

泰国陆军司令巴育任代总理

前总理英拉及家人被扣留



泰国陆军司令巴育(资料图片)

综合新华社电 泰国媒体23日报道,军方发动政变后,已经宣布由陆军司令巴育暂时代理总理职务,直到军政府指定新的总理。

“全国维持和平秩序委员会”22日深夜发表声明称,由于一些法律规定需由总理依法授权行动,因此委员会领导人或其指定个人将暂时承担总理职责。巴育是该委员会的总负责人,出于行政目的,将暂代此职。

据报道,泰国军方领导人、陆军司令巴育将赴位于泰国南部的华欣官,拜见国王普密蓬,就军方政变等行动向国王作出解释。

泰国陆军司令巴育22日发表全国电视演说,宣布军方接管政权。军方当时还扣留了各派的政治领袖。目前,前总理、民主党党魁阿披实及另外4名民主党代表已经获释。

此外,“全国维持和平秩序委员会”

命令所有媒体,包括平面和网络媒体,对前政府官员等采访“不得给公众造成冲突或混乱”,违令者将被关闭并被追究法律责任。

分析人士认为,由于军方缺乏管理经验,长期执政也不会得到民众的长久支持,因此预计下一步,军方将逐步实现反政府方面提出的另一个目标,即在代理总理的领导下进行政治改革。

值得注意的是,泰国军方并非“铁板一块”,在长期的政治冲突中,军队内部也形成不同的派别,特别是前总理他信在军中培养了不容小觑的亲为泰党势力。有分析人士担心,如果军方内部在某些问题上出现重大分歧,有可能会

导致严重的内部冲突。我国外交部发言人洪磊在23日表示,中方对泰国局势最新发展表示关注,希望泰国国内各方保持克制,加强对话磋商,使国家秩序尽早恢复正常。

最新动态

泰国前总理英拉被扣留 其姐姐、姐夫一同被扣 英拉等155人被禁离境

据中新社电 泰国军官证实,军方23日扣留了前总理英拉,“扣留时间不会超过一周。”当天,英拉、英拉的姐夫(前总理颂猜)、英拉的姐姐(颂猜妻子瑶哇帕)按要求前往军方基地报到,随后他们被带往其他地点。

23日上午,包括前看守总理尼瓦探隆在内的18名内阁成员陆续前往陆军俱乐部报到。当天中午,前总理英拉最终前往军方报到,前副总理兼外长素拉蓬也在稍早现身军营。

英拉助手透露,当天英拉是乘坐其私人防弹车抵达军方基地的。

泰国军方23日宣布,禁止包括前总理英拉及其部分亲属在内的155名国内知名人士在未经许可的情况下离境。军方称是“为维护和平及解决冲突”。当天,军方传唤遭解散的看守政府内阁和执政党领导人,要求他们向军方宣布政变后成立的“全国维持和平秩序委员会”进行报到。

另外,军方当天上午再次发布命令,上述155名人士被暂时禁止离开泰国,如果其中有人不在规定时间内向军方报到,军方将以刑事法实行逮捕。

普京放生三只阿穆尔虎 一只雌虎不愿离开

据中新社电 22日,俄罗斯总统普京在俄阿穆尔州工作访问期间,放生了两只阿穆尔雄虎。另外一只雌虎宁肯呆在笼里,也不愿回到大自然。

当地时间22日傍晚,在参加完许多活动后,普京亲自打开兽栏放生老虎。小虎崽们在普京拉绳索打开兽栏后奔向原始森林。每只老虎脖子上都配有显示其位置和健康情况的传感器。

然而,一只小雌虎坚决不肯离开。普京多次尝试放生,但都没能成功,随后同随行人等一起离开了禁猎区。

俄罗斯自然资源部老虎特别检察机关局长季姆琴科表示,两只小雄虎和一只小雌虎约1岁半,它们能在大自然生活。

朴槿惠召开会议 讨论炮击事件应对事宜

据新华社电 韩国总统府青瓦台发言人闵庚庾23日在记者会上说,韩国总统朴槿惠当天在总统府青瓦台召开外交安全保障长官会议,讨论有关延坪岛附近海域炮击事件的应对事宜。

朴槿惠在会上嘱咐有关部门,尽全力保护包括西北岛屿居民在内的所有国民的生命安全,消除他们的不安,保障他们安居乐业。

据朝中社23日报道,朝鲜人民军西南前线军司令部当天发表新闻公报说,22日发生在延坪岛附近海域的炮击是韩方首先开火。

好享受牌
高科技触媒灭蚊器

1小时 杀灭家中蚊子

蚊虫肆虐的夏季到了,如何让家里老人和孩子安心度过整个夏季,不再受蚊子叮咬就成了一件很重要的事情。

LED全自动光触媒灭蚊器运用新型光触媒技术,它在工作时能产生蚊子喜欢的光线、热量、二氧化碳、水蒸气、流动的空气,产生诱蚊光谱和温度,完全模仿人体的气息,使之成为蚊子所追踪的目标,做到仿生诱捕。同时风机以1.4米/秒风速搅动周围空气形成旋涡,使习惯随气流而动的蚊蝇乘“风”而至,从而达到彻底消灭蚊虫的功效,灭蚊效果非常高效,是新一代环保型高效仿生灭蚊器。其独特的四步灭蚊法,轻松解决蚊虫的困扰,让您及您的家人整个夏季都不再受到蚊子叮咬。

第一步 诱蚊上钩。LED光触媒灭蚊器散发独特的诱蚊光谱,对蚊子的诱惑力极强,让饥渴的蚊子疯狂地往灭蚊灯中央靠拢。短时间内将整个房间的蚊子全部吸引过来。

第二步 气流吸蚊。蚊虫靠近时,LED光触媒灭蚊器外网的强力风扇能起到吸入效果,强大的风流瞬间把蚊虫吸入电网。

第三步 电击灭蚊。LED光触媒灭蚊器对接触到电网的蚊虫一击致命!且光触媒技术还能对蚊虫尸体起到分解有害气体、杀灭细菌的功效。

新一代好享受高科技灭蚊器独有负离子空气净化功能,其一小时散发出的能量相当于3000棵大树释放的负离子,长久保持室内空气的清新。同时负离子更能消除家具中的甲醛、清除PM2.5、杀灭空气中的病毒和细菌。

长期待在含负离子的环境中,能改善人

体呼吸系统,对鼻炎、哮喘有很好的控制作用;能增加热体血液中的含氧量,增强心肺功能,改善睡眠质量;能使大脑皮层功能及脑力活动加强,精神振奋,工作效率提高;能增强肌体细胞免疫力,LED全自动吸蚊灯除了能够高效灭蚊以外,较传统的灭蚊方法也有质的飞跃:(1)不像传统驱蚊片那样仅仅把蚊子赶走,过后蚊子又会回来了,LED全自动吸蚊灯能够直接杀死蚊子;(2)不使用任何化学药品,无毒,无味,无辐射,安全环保,老人孩子都可放心使用;(3)无须任何辅助工具,直接接上电源即可使用,简单、方便、安全;(4)耗电非常低,即使是每天24小时使用,一个月不到3度电;(5)光线柔和、静音,不影响睡眠。

- 强效灭蚊,纯物理杀蚊,每天只要几分钱
- 全天使用,一个月只需3度电
- 负离子净化空气
- 光触媒杀灭室内细菌
- 如有任何质量问题,免费换新



3折特惠

买2台免费送1台
订购热线:400-027-9877

(快递费消费者自理)

单位或学校团购(10台起)

一支小药膏 吃定皮肤病

一种来自香港的神奇小药膏持续火爆大江南北,在我国香港、上海、武汉、广州、重庆、大连、南京、安徽等23座城市均掀起抢购狂潮,销量再次出现井喷,无数备受老顽癣、皮炎、湿疹、瘙痒、鳞屑困扰的皮肤病患者找回了健康的皮肤,在享受这种价格低廉、效果神奇的“平民药”同时,老百姓说得最多的一句话就是:一支小药膏,吃定皮肤病。



雪蛤素
雪蛤素专业针对:
老牛皮、体癣、手足癣、头癣、花斑癣、湿疹、荨麻疹、皮炎、顽固性瘙痒等
皮肤病有奇效
纯中药 绝无添加



万教授提醒皮肤病患者,如果皮炎、湿疹、顽癣的朋友仅一味追求止痒效果,则大错特错,痒是皮肤病的一个症状,单纯除痒很难从根除,雪蛤素纯中药制剂,无添加和依赖,药效威猛,深层拔毒,止痒更治痒。

雪蛤素除顽癣、皮炎、湿疹为何如此给力呢?

雪蛤素是香港福瑞达公司历经5年时间联合北京、上海等108位皮肤病专家及国内25家三甲皮肤科专业医院,采用古现结合生物制药技术研制出的新一代皮肤类产品。其主要以长白山雪蛤为原料,结合凤仙花、白鲜皮、苦参、蛇床子、黄连等38味珍贵中草药配伍,凝胶剂剂能够迅速渗透皮下20mm处,瞬间起到冰镇解毒、快速止痒、愈后不反发的功效,打破了传统药物穿透力不强、药效差、愈后反发的弊端。

万教授坦承,要说雪蛤素百分百根除,那肯定是吹牛,但至少治一个笑一个。头癣、体癣、股癣、手足癣、花斑癣、脚气、湿疹、荨麻疹、神经性皮炎、皮肤过敏、瘙痒等皮肤顽症可迅速见效;皮肤瘙痒、疼痛、红肿、皮屑哗哗掉的症状立竿见影。

老顽癣、皮炎、湿疹及皮肤病反复发作的患者可以拨打专家热线:400-880-8857、0551-66010287咨询订购,5月24日-5月28日购买还可以享受买5盒送1盒,买10盒送3盒,也可以到合肥:德胜大药房(阜阳路桥北) 济大药房各连锁店(大市场,胜利路店) 宿州路商之都红超市负一楼药品专柜(及大东门商之都红超市一楼) 天健店(无为路红山路小学隔壁) 天健店二店(省立医院西50米) 丰泰大药房(马鞍山路合家福旁) 德康大药房(安徽大剧院东) 金仕达药房(省立医院旁) 德福药房(习友路与铭传路交口) 广源大药房(三孝口46中斜对面) 古洲大药房(南七三院对面) 杏花公园世纪联华一楼药品专柜 佳康大药房(四里河菜市场旁) 经开区:新城大药房(芙蓉路口安医二附院西对面) 滨湖:佳乐大药房(广西路与福州路交口永辉超市后面) 肥西县:民安堂大药房(永辉超市旁) 肥东县:翔泰大药房(通济桥头) 巢湖市:康复大药房连锁店(向阳路店,百大街店) 六安市:惠兴大药房(大市场二期18号) 长丰县:长寿路大药房购买,请务必认准雪蛤素品牌。免费送药。

哪痒抹哪,快速止痒:“太神奇了,抹上去一阵清凉,明显感觉到药往皮肤里面钻,很快就痒了,和之前用过的药就是不一样。”

被牛皮癣患者称赞不绝的小药膏名叫“雪蛤素”。“其实雪蛤素小药膏已经在全国上市5年之久了,一是效果好、价格低廉,二是纯中药、无激素、无依赖,三是愈后复发率低,这迎合了老百姓治疗皮肤病的心理,小药膏实在,自然受到信任”。

从医近半个世纪,中国皮肤病界“泰斗”万教授表示,在整理来自全国顽癣、皮炎、湿疹百万患者来信中总结出这样一个定论:

【强力止痒】:每克含有经纳米技术提纯的5000万单位的药物因子迅速渗透被皮肤吸收;凉颯颯,药效直往皮肤里钻,迅速止痒。

【祛癣消疹】:皮屑脱落,增厚的表皮变薄,红斑范围明显缩小。湿疹皮肤不再红肿,丘疹逐渐消退,色素沉着变淡。

【修复皮损】:顽固性皮肤病患者皮屑脱落,开始长出新鲜肤质;绝大部分的手、足、体、股癣皮损已经修复。

【免疫再造】:皮肤好了,不痒不肿也不起小疹子了,并且一点痕迹也没留,受损皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障。

忠告:遵医嘱用药,按疗程使用,皮疾可愈
承诺:使用无效,分文不要;1年内复发,免费用药

咨询 订购: 0551-66010287 400-880-8857

●好享受高科技灭蚊器适用范围:家居、庭院、高尔夫球场、度假区、公园、医院、酒店、公寓、游乐场、森林、牧场、海滨、学校、餐厅、酒吧、工厂、餐馆、车站、户外作业、养殖场、奶牛场、养鸡场的环境